



平成 26 年 10 月 10 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児  
(コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)  
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 副 本 部 長 鳥 田 一 利  
(TEL. 052-249-5366)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも開示いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

### 2. 訂正の内容

添付資料 16 ページ 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
<省略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	500,000	<u>1,550,000</u>
長期借入れによる収入	750,000	<u>50,000</u>
長期借入金の返済による支出	△1,081,874	△909,219
リース債務の返済による支出	△86,684	△94,130
配当金の支払額	△186,311	△229,858
財務活動によるキャッシュ・フロー	△104,869	366,792

<省略>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
<省略>		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	500,000	<u>1,450,000</u>
長期借入れによる収入	750,000	<u>150,000</u>
長期借入金の返済による支出	△1,081,874	△909,219
リース債務の返済による支出	△86,684	△94,130
配当金の支払額	△186,311	△229,858
財務活動によるキャッシュ・フロー	△104,869	366,792

<省略>

以上